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Recorda

® | legeix atentament els enunciats.

® Respon totes les preguntes.

® Tingues en compte que hi has d’incloure totes les operacions que facis.

® Nomeés hi ha una resposta correcta per a cada pregunta.
Si t’equivoques, pots ratllar-la i escriure clarament la nova resposta.
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€) Eis nens i nenes d’un poble estudien en tres escoles diferents.

Escola El Pinetell

Escola La Font

Escola La Clariana

nens 263 403 689
nenes 286 395 705
e Ordena les quantitats anteriors de més gran a meés petita:
p > > > >

e Quants alumnes hi ha en total a I’escola La Font?
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DADES

OPERACIO

SOLUCIO:




O Completa la taula amb el nombre de nenes de cada centre:

DESCOMPOSICIO

ESCRIPTURA

300+90 +5

set-centes cinc

9 Representa el nombre de nens de cada centre amb dibuixos seguint I'exemple:
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o Col-loca el nombre de nenes de les escoles El Pinetell i La Font en la recta

numerica:

* Quina és la centena més proxima al nombre de nenes de cada escola?

El Pinetell

La Font




